

ГБОУ ДОД ДДТ Петродворцового района Санкт-Петербурга

Составила воспитанница театра – студии «Надежда»:
Дубинина Лиза

Сергей и Татьяна Никитины



- Сергей Яковлевич Никитин родился 8 марта 1944 г. в Москве, в семье военного.
- 1951-62 Учеба в средней школе №24 и №587(окончил школу №587 г.Москвы)
- 1962-68 Учеба на физическом факультете МГУ (окончил кафедру акустики)
- 1962 Написана первая песня (на стихи Иосифа Уткина "В дороге").
- 1963-67 Мужской квартет физиков в составе: Сергей Никитин, Сергей Смирнов, Борис Геллер, Алексей Монахов (позднее Вадим Хаит)
- 23 января 1968 Свадьба Татьяны и Сергея Никитиных.
- 1968-71 Аспирант МГУ по биофизике в Институте Биофизики АН СССР, г. Пущино
- 1968-77 Квintет физиков в составе: Сергей Никитин, Кармен Сантакреу, Владимир Улин, Николай Туркин, Татьяна Садыкова/Никитина



- На вопрос, как Сергей Никитин стал бардом, и вообще - с чего у него всё началось в песне, он обычно отвечает: "Очень захотелось самому петь Булата Окуджаву".
- Из воспоминаний Сергея Никитина: «А началось всё очень просто. Один студент МАИ показал мне, тогда девятикласснику, несколько аккордов на семиструнной гитаре. И вскоре я уже исполнял песни Б.Окуджавы, А.Городницкого, Ю.Визбора. Для себя, для друзей-одноклассников. Сочинять же начал тогда, когда стал студентом физфака МГУ».

- 31 декабря 1945 г Татьяна Хашимовна Садыкова родилась в Душанбе
- 1953 - 1964 Учеба в школе №20 и №1 (окончила школу №1)
- 1964 - 1970 Студентка физического факультета МГУ
- 23 января 1968 Свадьба Татьяны и Сергея Никитиных.
- 1970 - 1972 Аспирантура в Институте Биофизики АН СССР, г. Пущино
- 1968-77 Квинтет физиков в составе: Сергей Никитин, Кармен Сантакреу, Владимир Улин, Николай Туркин, Татьяна Садыкова/Никитина.
- 13 января 1971 Родился сын Александр.
- 1973 -1990 Научный сотрудник различных НИИ Академии наук СССР
- 1978 Защита диссертации на соискание ученой степени кандидата физико-математических наук





- Во время учебы, в 1967 году, Татьяна начала петь в квинтете физиков, которым руководил Сергей Никитин, ее будущий муж.

С 1974 года Татьяна и Сергей Никитины начали петь дуэтом. Долгое время они совмещали музыкальную деятельность с научной работой: оба - кандидаты физико-математических наук.



- «Роль Татьяны трудно переоценить. Прежде всего она – единомышленник. Как говорится, идеологическая платформа у нас общая. В то же время у Татьяны на всё свой особый взгляд. И поэтому делание песен вдвоём – по-прежнему процесс увлекательный, интересный, радостный и... мучительный зачастую. Вообще, по Гегелю – борьба и единство».



- «Петь друзьям – чуть ли не главный способ существования авторской песни. Но есть ещё один, очень важный для меня: петь вместе с друзьями...»

